

ПРИЕМНАЯ

Цветы для депутата

К Зугуре Рахматуллиной особенно охотно записываются работники культуры и образования

Депутатский прием Зугуры Рахматуллиной, состоявшийся в минувший понедельник в о бщественной приемной Дмитрия Медведева, начался с приятного сюрприза. Директор Уфимского филиала Российского экономического университета им. Плеханова Гамиль Муфтиев преподнес депутату Госдумы роскошный букет. И даже угадал с цветами. "Мои любимые", - заметила растроганная Зугура Ягануровна. "Это искренняя благодарность от всего нашего коллектива и многочисленных студентов", - уточнил Гамиль Габбасович.

Оказывается, единственный в республике вуз, готовящий экономистов для торговой отрасли, попал в программу оптимизации, направленную на сокращение количества филиалов известных в стране университетов. Уфимский филиал "Плешки", где на дневном и заочном отделении обучаются 1,5 тысячи студентов, обратился в начале года с просьбой к депутату Госдумы Рахматуллиной спасти вуз от нависшего дамоклов меча. Зугура Ягануровна лично встречалась с ректором Плехановского университета Виктором Гришиным. И сумела убедить известного профессора в необходимости сохранения в Башкортостане Уфимского филиала вуза, имеющего прекрасную материально-техническую базу и отличные учебно-методические наработки.

Поблагодарить депутата пришел и Михаил Алексеев, проживающий в деревне Жилино Октябрьского района Уфы. Летом жилинцы обратились с просьбой к Рахматуллиной помочь с установкой электроосвещения в перелуке Ветеранов. Проблема была услышана и решена. Это ли не лучший показатель эффективной работы депутата?

Конечно, добрые слова слушать всегда приятно. Но будем объективны: число благодарностей в ходе депутатского приема заметно уступает количеству людских просьб. Вот и в этот раз к Рахматуллиной потянулись ходяки со всей республики. В основном представители сферы культуры и образования. Что, в общем-то, неудивительно. Работая заместителем премьер-министра республики, Зугура Ягануровна курировала именно этот блок вопросов.

Поэтому целенаправленно на прием к Рахматуллиной записался известный хореограф Риф Габитов. Художественный руководитель ансамбля им. Гаскарова просил поддержать интересные творческие проекты коллектива, претендующие на федеральные гранты. С воп-

росами развития недавно созданного федерального телеканала "Жар-птица" обратились к депутату его руководители Рамиль Ганеев и Расиля Ягафарова. Новый телеканал, получивший лицензию, может



ФОТО НАИЛЫ МИЛДИЕВА

стать своеобразной творческой нишей для русского песенного фольклора в исполнении профессиональных и самодеятельных коллективов.

С конкретными предложениями по творческой поддержке мероприятий, которые проводятся по инициативе партии "Единая Россия", пришел к депутату талантливый эстрадный певец, сторонник партии Ильнур Рамазанов. Молодой артист известен в кругу своих поклонников не только как автор-исполнитель, записавший несколько профессиональных клипов, но и как подвижник, активно занимающийся благотворительной деятельностью.

Директор Уфимской художественной галереи Александр Ежов поднял вопрос реконструкции входной группы галереи. А кандидат филологических наук, учитель башкирского языка и литературы

уфимской гимназии Расима Алламуратова говорила о необходимости корректировки русскоязычных переводов башкирского эпоса "Урал-батыр". Специалиста волнует смысловое расхождение одних и тех же текстовых позиций в различных переводах произведения на русский язык.

С проблемой поступления в вузы Башкортостана абитуриентов из Азербайджана обратились к депутату представители республиканской общественной организации "Дом дружбы азербайджанского народа". Рахматулина тут же свя-

залась со специалистами Министерства образования республики, которые дали ответы по всем интересующим заявителей позициям и пояснили алгоритм дальнейших действий. Конкретные разъяснения по поводу условий поступления в республиканские гимназии-интернаты получил и Ямил Махмутов из Нуримановского района, чей сын мечтает получить достойное образование в городе.

Ни одна из просьб, озвученных в ходе приема, не осталась без внимания. Кто-то получил от депутата необходимую консультацию. Кому-то были предложены возможные пути решения обозначенных проблем. Ну а большая часть обращений в виде официальных запросов будет направлена для рассмотрения в соответствующие инстанции.

Лиана ЦЫГАНОВА

ФРАКЦИЯ

О партийной дисциплине и актуальных проектах

Окончание.
Начало на 1-й стр.

В целом эта работа выстроена четко. Депутаты к своим обязанностям относятся добросовестно, за исключением трех человек, которые ни разу не проводили приемы в местных отделениях. Еще четыре народных избранника такую информацию в РИК не представили. Не все депутаты посещают и заседания фракции, что также говорит об уровне их партийной дисциплины.

О ходе реализации в республике партийного проекта "Реальные дела" доложила его координатор, председатель Комитета по бюджетной, налоговой, инвестиционной политике и территориальному развитию Госсовета РБ Рузалия Хисматуллина. Она рассказала о реализованных на местах инициативах в рамках партпроекта в 2015-2016 годах и озвучила сроки поступления наказов населения. По словам Рузалии Сафиулловой, до 31 марта в республике должны пройти сходы граждан, чтобы к 10 апреля успеть сформировать полный перечень наказов жителей.

С информацией о сероссийском проекте "Городская среда" выступил его координатор в республике, руководитель фракции "Единой России" Ирек Нигматуллин. По словам Ирека Газизовича, данный партпроект направлен на развитие и улучшение коммунальной инфраструктуры - благоустройство дворовых территорий, детских площадок, подъездов в населенных пунктах с численностью жителей более 1000 человек. "Городская среда" - часть большой программы по благоустройству общественных пространств в рамках приоритетного федерального проекта "ЖКХ и городская среда".

Общий объем финансирования из федерального бюджета региона составляет 20,5 миллиарда рублей. Из этой суммы Башкортостан получит более 856 млн рублей. И это третий показатель в масштабах страны. По установленным нормам финансирования из бюджета рес-

публики на реализацию проекта будет выделено 17%, или 175,4 млн. рублей. Около 70% федеральной поддержки будут использованы в благоустройстве дворовых территорий. Они войдут в минимальный и дополнительный перечень работ. Минимальный включает в себя ремонт дворовых проездов, освещение дворовых территорий, установку скамеек, урн для мусора. В дополнительный перечень включаются оборудование автопарковок, детских и спортивных площадок, устройство и обустройство тротуаров, пешеходных дорожек.

Обязательным условием реализации проекта, заметил Нигматуллин, является проведение общественных обсуждений и сходов граждан по выбору объектов благоустройства. Кроме того, предусматривается привлечение личных средств граждан и заинтересованных людей. Доля таких финансовых средств должна составлять не менее 5% стоимости мероприятий по благоустройству дворовых территорий. Оставшиеся 30% федеральных субсидий направляются на конкретное благоустройство одного знакового объекта в каждом муниципалитете. К примеру, центральной площади, главной улицы, набережной, парка и т. д.

Согласно постановлению Правительства РФ сформирован список муниципальных образований - участников проекта в 2017 году. В соответствии с требованиями в него включены Уфа как административный центр субъекта Российской Федерации, а также моногорода Белорецк, Благовещенск, Белебей, Кумертау, Нефтекамск, Учалы и ЗАТО г. Межгорье. Всего в проекте текущего года значатся 23 муниципальных образования. В настоящее время в муниципалитетах открыт прием заявок. Разъяснения по порядку подачи заявок опубликованы на сайтах администраций муниципальных образований. Обращения граждан принимаются и на официальном сайте регионального отделения партии.

Лиана ЦЫГАНОВА

ВСТРЕЧА

Чтоб им не пусто было

Заместитель председателя Комитета Госдумы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Павел Качкаев в рамках региональной недели встретился с жителями поселка Юматово Уфимского района.

В ходе встречи Павел Рюрикович рассказал о деятельности Госдумы, рассматриваемых в последнее время законопроект, а также сообщил, что в этом году в Башкортостане по федеральной программе будут построены три школы. Вместе с тем при строительстве социальных объектов, по мнению депутата, нужно тщательно проверять их необходимость с учетом демографической ситуации, дабы в дальнейшем они по разным причинам не пустовали.

Жители поселка задавали вопросы, в основном касающиеся жилищно-коммунальной сферы. Павел Качкаев призвал собственников жилых помещений принимать активное участие в реформе ЖКХ, контроле работ по программе капитального ремонта. Ведь только при личном заинтересованности каждого жителя можно добиться прозрачности расходования средств и качества работ.

Ильфат КИНЗЯБЕВ,
Уфимский район

НОВОСТИ МЕСТНЫХ ОТДЕЛЕНИЙ

Общая дорога к храму

В конце 2015 года в селе Семено-Петровское Кугарчинского района сгорела деревянная церковь, построенная здесь более полутора веков назад братьями Семеном и Петром - отсюда и название поселения. Сгорела дотла. Компактная и красивая, с расписными стенами и старинными иконами, она принимала верующих со всех деревень северной части Кугарчинского района.

После пожара состоялось приходское собрание, на котором единогласно принята решение построить церковь заново. Был объявлен сбор пожертвований.

Движителем строительства является настоятель храма отец Александр. Этот грамотный, энергичный молодой батюшка заражает уверенностью и вселяет оптимизм в

каждого, кто с ним общается.

Активно участвуют в восстановлении церкви глава администрации СП Иртыбьякский сельсовет, член партии "Единая Россия" Владимир Кушнеров, руководитель ООО "Агрофирма Иртыбьяк", также единокорпус Олег Николаев.

За короткое время был заказан и подготовлен проект здания, на пустом месте вырыт

котлован, подняты подвал, стены. И вот 27 марта состоялось одно из главных событий - установили купола и колокола. Увидеть этот волнующий процесс собралось множество людей со всего района и, конечно, все жители Семено-Петровского.

Чуть первыми подойти к колоколу и "оживить" его доверили епископу Салаватскому и Кумертаускому Николаю и главе администрации Кугарчинского района Гайсе Янбаеву.

Фаима АКЪЮЛОВА,
руководитель местного
исполкома,
Кугарчинский район